
市の組織体制等を一部変更しました市の組織体制等を一部変更しました
４月から市の組織体制、担当窓口及び部署の配置を一部変更しました。

２階及び６階の部署の配置の変更はありません。
黒く塗りつぶした部分は、書庫や空調機械室など
のスペースです。

○子ども政策課内に「子ども家庭相談室」を設置

組織体制の主な変更点

組織体制の変更

＜本庁＞
○危機管理、災害対応体制を強化するため、「防災安全部」を設置するとともに、防災安全課
内に「原子力防災室」を設置しました。（本庁３階）
○総務課情報管理センターを、新技術の活用など業務効率化を図るため、「情報政策課」に再
編しました。（本庁４階）
○広報情報課の業務の一部を情報政策課に移管することに伴い、「広報課」に名称変更しまし
た。（本庁３階）
○まちづくり推進課を「都市計画課」に統合するとともに、都市計画課内に「街路整備室」を設
置しました。（本庁５階）
○空き家に関する総合相談窓口として、建築住宅課内に「空き家対策室」を設置しました。（本
庁５階）
○児童虐待、子どもの発達等に関する相談窓口として、子ども政策課内に「子ども家庭相談室」
を設置しました。（本庁１階）

＜行政センター＞
○支所を「行政センター」に名称変更しました。（全ての行政センター）
○市民福祉課を「市民サービス課」に名称変更しました。（平田及び斐川行政センター）
○斐川地域の農業関連業務を担当する「斐川農業事務所」を設置しました。（斐川行政セン
ター）
○産業建設課の業務は本庁に移管することから、同課を廃止しました。（斐川行政センター）
○日常的な道路等の維持業務を行うため、道路河川維持課及び農林基盤課の分室を設置しま
した。（平田、佐田及び斐川行政センター）

　　なお、多伎及び湖陵地域は佐田分室の職員が、大社地域は本庁職員が対応します。

おたずね／行政改革課　☎２１－６２６５

児童虐待や子どもの発達等、
子育てに関する相談支援及び情報提供

〈担当業務〉

○「防災安全部」「原子力防災室」を設置
○交通政策課内に「空港対策室」を設置
○広報課、交通政策課を北側に移動
○行政改革課を西側に移動

組織体制の変更及び部署の配置変更

担当窓口の変更

３階

４階

５階

○交通安全、防犯灯関係の業務を交通政策課
から防災安全課に変更
○出雲市駅及び西出雲駅の駐車場・駐輪場等
の管理業務を都市計画課から交通政策課に
変更

組織体制の変更及び部署の配置変更
○情報管理センターを「情報政策課」に再編
○環境政策課、環境施設課、次期可燃ごみ施設
整備室を５階から４階西側に移動

組織体制の変更及び部署の配置変更

１階

○まちづくり推進課を「都市計画課」に統合し、
同課に「街路整備室」を設置
○建築住宅課内に「空き家対策室」を設置
○農業振興課、農業支援センター、農業委員会
事務局を４階から５階東側に移動
○地籍調査課を東側から西側に移動

本庁舎内　配置図
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多伎、湖陵及び大社行政センター庁舎内の配置に変更はありません。

行政センター庁舎内　配置図

上下水道局　配置図

組織体制の変更及び本庁の分室を設置
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○市民福祉課を「市民サービス課」に名称変更
○道路河川維持課及び農林基盤課の分室を設置

組織体制の変更及び本庁の分室を設置 ○市民福祉課を「市民サービス課」に名称変更
○「斐川農業事務所」を設置
○産業建設課を廃止
○道路河川維持課と農林基盤課の分室を設置

平田行政センター

本庁の分室を設置 ○道路河川維持課及び農林基盤課の分室を設置
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上下水道局の組織体制を変更しました上下水道局の組織体制を変更しました
　下水道事業は、平成３１年４月１日から地方公営企業法の全部を適用し、
公営企業に移行しました。併せて、水道事業と組織を統合しました。
組織体制の主な変更点
〇新たに「上下水道事業管理者」を設置しました。
〇水道営業課を「経営企画課」と「営業総務課」に再編しました。
〇斐川下水道事務所を廃止し、平田上下水道事務所へ統合して「東部上下水道事務所」を
　設置しました。
〇河南上下水道事務所の名称を「西部上下水道事務所」に変更しました。
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おたずね／経営企画課　☎２１－３５１３
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